Uma mae resolveu dividir uma barra de chocolate, conforme a idade de cada filho.

1
e Jo3o que era o mais velho vai receber 4  da barra.
1
e Mariaque éa2*filhairdreceber 2 da barra.
1
e José o terceiro filho ird receber 20  da barra.
1

e Camila que é a cacula vai receber S da barra.
Se os pedacinhos da barra terdo o mesmo tamanho, em quantos pedacos a mde devera dividir a
barra? E quantos pedacinhos ficara para cada filho?
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Uma mae resolveu dividir uma barra de chocolate, conforme a idade de cada filho.

1
e Jodo que era o mais velho vai receber 4  da barra.
1
e Mariaque é a2?filhairdreceber 2 dabarra.
1
e José o terceiro filho ird receber 20  da barra.
1

e Camila que é a caculavaireceber © da barra.
Se os pedacinhos da barra terdo o mesmo tamanho, em quantos pedacos a mae devera dividir a
barra? E quantos pedacinhos ficara para cada filho?




